



## „Nyugodtan itthon maradhat az összes idióta bolsevik”

2020 október 30. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

3

Átlag: 3 (1 szavazat)

Mérték

Kocsis Máté szépen kiosztotta a „fidesztelenítéssel” fenyeget?z? Fekete-Gy?r András.

„Fekete-Gy?r András azt mondja, hogy egy »nagy arányú baloldali gy?zelem esetén« törvénytelenül fognak vezet?ket leváltani, állami tisztségvisel?ket zsarolnak majd meg, és Orbán Viktor örökre elhagyhatja az országot. Milyen szerencse, hogy egy nagyarányú jobboldali gy?zelem esetén viszont nyugodtan itthon maradhat az összes idióta bolsevik” – [reagált](#) Kocsis Máté a Facebookon a Momentum elnökének a Szabad Európának adott interjújára.

Fekete-Gy?r András többek között arról [beszélt](#), nem zárja ki, hogy a Fidesz bed?l egy nagyarányú választási vereség nyomán, és „Orbán Viktor elutazik örökre keletre”.

Úgy véli, az ellenzéknek „meglesznek azok az eszközei, melyekkel »f?ideszteleníteni« tudja a magyar gazdaságot és a magyar államot”. Err?l részleteket csak jöv?re, az el?választások idején akar elárulni, de hangsúlyozta, hogy ha egyszer? többséggel sikerül megszereznie a hatalmat az ellenzéknek, akkor „nem fog majd malmozni”.

„Nem egyszer? kormányváltásról van szó, rendszert, korszakot fogunk váltani” – mondta, és „látható a történelemb?l”, hogy ilyen helyzetekben „ritka, hogy a funkcionáriusok hosszú távon kitaranak a bukott oldal mellett”. Átállnak, „de ez nem jelenti azt, hogy mondjuk Polt Péter maradhat, hanem valamilyen alku keretében ? el tud távozni szabadon, de cserében feladott embereket a jogállam számára, akiket különben nem tudtunk volna megszorogatni”.

„A köztársasági elnököt is nyilvánvalóan cserélni kell” – tette hozzá.

[www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)

#### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



#### Ajánló

